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令和 6 年 11 月 5 日（火） 

春日謙信交流館 

令和 6 年 11 月 7 日（木） 

名立地区公民館 

令和 6 年 11 月 6 日（水） 

上越教育大学 



■ 開催概要 

 

11 月 5 日（火） 

18:30～20:00 

春日謙信交流館 

【ご意見を聴く会】 

11 月 6 日（水） 

13:00～14:30 

上越教育大学 

【議員と気軽にトーク】 

11 月 7 日（木） 

18:30～20:00 

名立地区公民館 

【ご意見を聴く会】 

全体司会 ストラットン委員長 ストラットン委員長 櫻庭副委員長 

挨拶 渡邉議長 ストラットン委員長 こんどう副議長 

記録 
Ａ 降旗委員 

Ｂ 山本委員 

Ａ 櫻庭副委員長 

Ｂ 小林委員 

Ｃ 上野委員 

Ａ 西沢委員 

Ｂ 関川委員 

意見交換 

Ａ 草間議員（進行） 

宮﨑議員 

渡邉議長 

Ｂ 滝沢（一）議員（進行） 

飯塚議員 

本城議員 

Ａ 熊倉議員（進行） 

Ｂ 山田議員（進行） 

Ｃ 安田議員（進行） 

Ａ 滝澤（陽）議員（進行） 

髙橋議員 

橋本議員 

Ｂ 平良木議員（進行） 

高山議員 

こんどう副議長 

受付 
宮﨑議員 

飯塚議員 伊﨑議員 

橋爪議員 

髙橋議員 

高山議員 

途中参加案内 

写真 
ストラットン委員長 櫻庭副委員長 

参加人数 
（議員を除く） 

13 人 16 人 6 人 

寄せられた意見 29 件 27 件 23 件 

 

 

 



11月5日 11月6日 11月7日
春日 上教大 名立 合計 割合※

13 16 6 35 - 43 -
13 16 6 35 100% 40 93%
11 11 5 27 77% 29 73%
2 5 1 8 23% 11 28%

6 6 17% 3 8%
1 1 2 6% 2 5%
1 1 2 6% 2 5%
2 1 2 5 14% 9 23%
4 3 7 20% 7 18%
5 4 4 13 37% 17 43%

4 4 11% - -
11 11 2 24 69% 12 30%

2 5%
2 5%
1 3%

1 1 3% 2 5%
1 1 2 6% 15 38%
1 1 2 6% 1 3%

1 1 3% 1 3%

1 3%
4 4 11%

2 5%
8 12 2 22 63% 25 63%
5 4 4 13 37% 18 45%
9 2 4 15 43% 19 48%

1 1 3% 1 3%
2 5%

1 1 2 6% 2 5%

1 3 4 11% 8 20%

4 1 5 14% 7 18%
4 2 2 8 23% 6 15%
1 1 3% 2 5%
1 5 6 17% 2 5%

2 2 6% 1 3%
2 2 6% 4 10%

8 4 4 16 46% 15 38%
4 4 11% 1 3%

5 6 3 14 40% 16 40%
4 6 2 12 34% 18 45%
6 5 1 12 34% 14 35%
2 1 1 4 11% 4 10%

1 1 3% 2 5%

新聞
市Twitter

案内チラシ

行政防災無線・防災ラジオ

友人・知人から
町内会から
議員から

JCV（MJいんふぉめーしょん）

議会だより

大島区
浦川原区

その他

大潟区

２回以上

市LINE
Facebook
ホームページ

安塚区

１回

板倉区

柿崎区
牧区

市外
名立区
三和区
清里区

中郷区
吉川区
頸城区

男
女

合併前上越市

70代以上
60代
50代
40代
30代
20代以下

大学生

上越教育大学からのお知らせ

知人に誘われて
議会に関心がある

様子を見かけて
他の参加者の意見聞きたい

議員の考えを聞きたい
議員に質問・意見ある

参加回数

性別

住所

参加した
きっかけ
（複数可）

年代

割合※合計

参加人数
参加者数
アンケート回答者数

前回

R6.11　ご意見を聴く会・議員と気軽にトーク　参加者アンケート結果

参加した
目的

（複数可）

その他
条例や保倉川放水路に関する意見をききたい

特にない



11月5日 11月6日 11月7日
春日 上教大 名立 合計 割合※

割合※合計
前回

5 5 14% 8 20%
7 1 8 23% 10 25%

1 2 2 5 14% 1 3%
7 5 6 18 51% 7 18%
4 3 1 8 23% 6 15%
3 4 1 8 23% 15 38%
2 4 1 7 20% 3 8%
2 3 1 6 17% 3 8%
3 4 1 8 23% 5 13%
2 3 1 6 17% 2 5%

1 3%
11 12 6 29 83% 29 73%
1 3 4 11% 3 8%
3 5 8 23% 7 18%
4 9 1 14 40% 11 28%

2 2 6% 1 3%

4 4 8 23% 12 30%
2 4 6 17% 7 18%
2 1 1 4 11% 8 20%
3 2 1 6 17% 9 23%
5 3 1 9 26% 14 35%
2 2 4 11% 2 5%

※割合はアンケート回答者全体数に対する割合

市民プラザ・オーレンプラザ

商業施設
議場や委員会室

土日祝日19時
土日祝日18時
土日祝日16時
土日祝日14時
土日祝日午前中

市の提案に対する質疑

一般質問後の対応
一般質問の背景
一般質問
審議結果

平日19時
平日18時
平日16時
平日14時

開催曜日・
時間に
ついて

（複数可）

議会活動で
知りたい
こと

（複数可）

その他

その他

洪水対策。水害は個人では対策ができないので行政に対応を
強力にお願いしたい。／定例会以外の議員活動、議員の休日

会場に
ついて

（複数可）

上越教育大学

その他
市の集会施設

平日午前中



R6.11　ご意見を聴く会・議員と気軽にトーク　参加者アンケート結果

【ご意見を聴く会についての意見】

・個別テーマについて、深掘りしていく場も必要。

・いろいろな年代の方から悩みであったり意見が聞けて良かったです。

・男性の意見、考えが聴かれて今日は良かった。

・議員の居ない地域にも出向いてほしい。

【議員と気軽にトークについての意見】

・年代の異なる方々の生の声が聞けて有意義でした。

・市に要望するために市民の声ポストをしようと思っていたが、議員さんに直接話せてよかった。

・貴重な機会に参加できて勉強になりました。

・上越について詳しく知れました。

・議員の居ない地域にも出向いてほしい。

・遅く来たのがいけなかったのですが、聞きたいことの2割くらいしか聞けなかったです。

【議会だよりの掲載内容について】

・各議員の本当の気持ち。

・教育の内容。

・コスト面では難しいかもしれないが、議会以外の活動も知りたいので、デジタル版でも毎月市議
　会だよりがあれば、よく知れる。

・人口減の対策、そのアイデア。


